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Se tiene una carga P aplicada en la
mitad de una viga biapoyada con un
modulo elastico E, de seccion con
momento de inercia I.. Determinar la
deflexion maxima de la viga
utilizando tres métodos diferentes.
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SOLUCION:

1) Mediante la ecuacion general de
la deflexion.
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Ahora utilizando condiciones de
contorno:
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Integrando de nuevo:
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Utilizando de nuevo condiciones de

contorno:
yx=0)=0-D=0

y(x).E.1 = (P—X3 — PLZX)
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Y como se ve que la flecha maxima de
la viga se encuentra en el punto medio,
particularizamos en la ecuacién

anterior:
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2) Con la energia de deformacion y
la ecuacion de Clapeyron.
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Formula de Clapeyron:
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Y ahora igualando el trabajo a la
energia de deformacion:
P§  P?L?

=W —_—=
Un ~ 2 TEL9%



http://www.elrincondelingeniero.com/

El
Z 4 [Ingeniero

Rincon
http://www.elrincondelingeniero.com/

Al PL3
~ 48EI

3) Utilizando el teorema de
Castigliano.

El  desplazamiento  se  obtiene
directamente integrando la siguiente
expresion:
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Y de esta forma comprobamos que
existen varias formas para calcular la
flecha méxima de la viga.
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